Y AU EId Linvestissement

L'investissement consiste a acquérir des immobilisations.

Si l'immobilisation est physique
|
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21. Immobilisations .corporelles 44562 Etat TVA déd./ immo 4.04 Fournisseurs immo.
Coat d'acquisition ‘ TVA ‘ ‘ Coat d’acquisition
HT TTC
Colt d'acquisition = Prix d’achat HT
q - réductions

+ colits directement attribuables

L'utilisation de l'immobilisation est-elle limitée dans le temps notamment du fait :

de l'usure physique ?

de l'évolution technique (obsolescence) ?
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Oui Non

Etablir un plan d’amortissement Aucun amortissement n’est pratiqué

systéme linéaire
annuité :
colit acquisition x 1/ durée d’utilisation x prorata temporis

systéme des unités d'ceuvre (u.o.)
annuité : codt acquisition x conso u.o. de l’exercice / total u.o.

La cession d'une immobilisation génére un produit exceptionnel.

462 Créance sur cession d'immo. 775 P.C.E.A. 44571Etat - TVA collectée

Prix.de vente TTC ‘ Prix de vente HT TVA
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